#4 -TRAVAIL DE LA SEMAINE.notebook
DEVOIR DE MATH #4 (8¢ ANNEE)

Devoir da le jeudi 7 mai 6:00pm
1) Utilise I'ordre des opérations pour trouver la réponse de chacun.

Parenthéses (5+3)=8
Souviens toi, partout dans le monde - on s'est entendu que ceci sera l'ordre xposants 72= 49

riorité) des opérations, qu'on va utiliser pour hvisi 5=

(priorité) p q P Duision 5555 =11 T4 dois s faire dans

solutionner ce genre de question. ultiplication 13 x 2 =26 lordre que tu les vois.
dition 17 +7=24 }

Tu dois les faire dans
oustraction 9 - 11 = -2 ordre aue tules vois.

Exemples:

12+3Fx5-7 4x(7+4)-10+6 =3 14 x [{(3+4) x 5} -10°20] + 8
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
\4 + . o,

12+9x5-7 4x11-10+6+3 14 x[{7x5}-10"+20] + 8

12+45-7 44-10+6 -3 2.
14 x[35-10"+20] + 8
44 -10 +2 x . !
14 x[35- 100+ 20] + 8
14x[35-5]+8
14x30+8
***|l'y a des étapes qui peuvent étre fait en méme temps, mais 420+ 8
pour étre certain, c'est mieux de faire étape par étape. *** 428
A noter :

La RACINE CARREE est une autre fagon d'écrire un 81 = 81 1

EXPOSANT, donc ce devrait étre écrit tout de suite -

apreés le nombre.

a) b) c)
24+ (16 - 14)- 22 [3+(7-3)+4°58 15 +4100 x (121 +% )

d) {14 + 11(5 + 76 ) + 10 - 3°} e) 155 - 132+ (8 x 4 + 3- 4?)?

1) Un petit gotit du THEOREME DE PYTHAGORE

Pythagore a dit qu'il y a une realtion entre I'aire de carrés formés des petits du triangle rectangle, et
le grand coté du triangle (I'hypoténuse). En d'autres mots, si on additionne l'aire des deux carrés des
petits cotés, la réponse est exactement égale au carré formé a l'aide du 3e plus long cété. On
I'appelle I'nypoténuse.

Trouve l'aire du carré manquant. Fais attention a la question d).

Area of
large
. . square
Ex:1 Ex:2
Airedu  Aire du Aire du
2 Aredu  Aire du Aire du petit < pett == grand
16mm petit 4 petit = grand 2 carré carré carré
carré carré, carré 100mm Airedu  Aire du Aire du
. o | e =t
O] 16mm+ omn? = |2 ! camé  camé carré
Ommi ) 0
? . 100mnt = 36m° =
H 36m’
a) Aredu  Aredu  Aredu b)
petit o petit = grand Aire du Aire du Aire du
carré carré carré petit = petit = grand
784dnt carré carré carré
225pm2
¢ =
Y
144pm'’ o
2 )
C) Aredu  Aredu  Aredu d ) Aredu  Aredu  Afredu
petit 4 petit = grand petit = petit == grand
’) care carré carré carré carré carré
b 2
L P 576Dm
25ft
2
169ft 10Dm!
10Dm

** Nous allons faire le théoreme de Pythagore plus détaillé la semaine prochaine. **
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IIl) Trouve I'Aire de chaque prisme. Ex :

< S
17m S El %
% > &
n
18mm
460m Spm
V= rrrzp bxh V=bhp V=c?
V =314 x (5m)2 x 17m \ 2 V=18mmx 8mmx 15mm V= (5¢cm)?
V=314x25mx17m V= (45Cm+52°m)7cm V= 2160mm? V = 1250m?
V = 1334,5m? V = 11,96cm? x 7cm
V = 83,72cm?
a) —bxhxp b V=bxhxp
£
_ S V=
3 - 2 C
© B 15 dm -
c) V=mrzxp Vz(th)Xp
c ) 2
~ B V=
V=
V:

1V) Multiplie en utilisant une des quatre méthodes suivantes :

Méthode 1 Méthode 2  Méthode 3 Méthode 4
Distributivité Clagsique La boite  La matrice
68 68 68 68

,X.59 X59 X59 X59
AEl 0 % o &
540 + 3400 4p[3oofdoo| o [ZA45E
Y400 ‘qg‘[i‘ 1ls4] 72] 45
3600 33(33 oy Qq
4ol 840 1/ 2
-4-67%; 4012
a)38x17 b) 45 x 31
.C)47 x 55 d) 123 x 24
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